

最近两年,皇马与切尔西在欧冠联赛上是相当有缘。2021年,两支球队在淘汰赛相遇,切尔西两回合击败皇马,之后还夺取了当年的欧冠冠军。而在去年,这两支球队又在淘汰赛上相遇,这一次则是皇马晋级,并且最终问鼎欧冠。因此,皇马与切尔西在今年淘汰赛又相遇,不是缘分是什么?

但是当年的切尔西与皇马棋逢对手,可是如今的切尔西却已十分落魄。“蓝军”在本赛季一直没有找到状态,在英超以10胜9平11负的战绩排名第11名,主教练都换了两次,但是依旧不见起色。这支球队球星云集,可是主教练无法将他们捏合成一个整体,现在的临时主帅兰帕德也不是特别优秀的教练,在上任后马上就面临欧冠四分之一决赛,不知道他能否吃得消。

切尔西落魄得厉害,本赛季皇马也不算特别强。这个赛季,“银河战舰”在起伏起伏中度过,他们能一口气打利物浦5比2,也可以输比利亚雷亚尔2比3,他们能赢巴萨4比0,也可以连续两场输给巴萨。由于西甲冠军基本上已与他们绝缘,因此皇马只能将全部精力放在欧冠上面,希望卫冕成功,再创传奇。

皇马近年来在安切洛蒂的带领下阵容调整得挺不错,球员之间也磨合到位,前场“三叉戟”维尼修斯、本泽马和罗德里戈都能独当一面,成为皇马攻城拔寨的利器。

而反观切尔西,虽然球星云集、高手众多,但是他们却连稳定的阵容都确定不下来。面对老谋深算的安切洛蒂,年轻的兰帕德怕是连一点胜算都没有,“蓝军”能拿啥去面对皇马?

说起安切洛蒂与兰帕德,他们俩也是师徒关系。当年安切洛蒂执教切尔西时,兰帕德就是“蓝军”阵中的主力大将。尤其是安帅入主的第一年,兰帕德就进了27球以及奉献多次助攻,安帅对他算是有知遇之恩。

当然,往事不用再提,足球就是一项勇往直前的运动,只有大胆面向未来、面对挑战,才能鼓起勇气去争取胜利。这一场皇马与切尔西的又一番较量,也势必为球迷们所牢记。

据《齐鲁晚报》报道

13日凌晨3时 欧冠皇马主场迎战切尔西 落魄的“蓝军” 拿啥硬拼

北京时间13日凌晨3时,欧冠四分之一决赛首回合将迎来一场重量级对决,这就是皇马在伯纳乌迎战英超豪门切尔西。这两支球队分别是去年和前年的欧冠冠军,实力都是首屈一指,本赛季相遇,落魄的“蓝军”能不能过了“银河战舰”这一关呢?



兰帕德(左)和安切洛蒂。资料图

CBA附加赛

江苏扳回一城 龙狮率先晋级



广州龙狮队球员陈盈骏(左)在比赛中带球突破。新华社发

新华社长春4月11日电 11日,2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8附加赛继续进行,江苏队以97比90战胜上海队,将比分扳平,龙狮队89比80战胜山东队,晋级八强。

江苏队对阵上海队的比赛中,上海队主力中锋王哲林因伤缺阵。江苏队进入比赛状态较快,进攻多点开花,以50比46领先结束上半场。易边再战,上海队在下半场多数时间选择“全华班”出战,江苏队在第三节实现比分反超,并将优势一直保持到比赛结束,最终以97比90获胜,将双方大比分扳成1比1平。

首场主场落败的山东队此役客场面对龙狮,背水一战山东队首节取得比分领先,然而第二节进攻端突然哑火,龙狮队将比分反超,带着两位数的领先优势进入下半场。此后山东队一直苦苦追分无果,最终龙狮队以89比80战胜山东队,成为第一支通过附加赛晋级八强的球队。

西甲

巴萨战平赫罗纳



巴塞罗那队球员加维(右)在比赛中拼抢。新华社发

新华社马德里4月10日电 2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第28轮10日进行一场比赛,联赛“领头羊”巴塞罗那主场以0比0战平赫罗纳。

此役开场不久,赫罗纳球员便险些回传自摆乌龙,幸亏门将加扎尼加及时解围。第55分钟,赫罗纳错过进球良机,卡斯特利亚诺斯单刀射门打偏。下半场补时阶段,加扎尼加将加维的头球攻门托出横梁,为赫罗纳保住一场平局。

尽管本场未能取胜,但巴萨目前在联赛还有10轮的情况下,仍领先排名第二的皇家马德里13分。



4月11日,马龙在比赛中回球。当日,在河南新乡举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新乡冠军赛男单第二轮比赛中,中国选手马龙以1比3不敌中国台北选手林昀儒,无缘八强。新华社发

奥运会新设竞走项目 增加中国队夺牌机会



刘虹(中)在世锦赛选拔赛江苏太仓站的比赛中夺冠。资料图

世界田联官网近期宣布,2024年巴黎奥运会将新设竞走男女混合接力项目。比赛距离为马拉松长度42.195公里。对于男、女20公里项目上实力强劲的中国军团来说,这是增加夺牌机会的利好消息。

据世界田联介绍,新项目名称为“马拉松竞走混合接力”,每个国家派遣男、女各一名运动员出战,每人两棒,接力完成比赛。

巴黎奥运会竞走增加项目,对男女选手实力均衡的中国竞走兵团是利好消息。中国田协副主席田晓君在接受采访时表示,近年来中国竞走在35公里项目上进行了不少的准备,也储备了一定的人才厚度。

在近期进行的世界锦赛选拔赛黄山站和江苏太仓站,中国选手在男女选拔赛都有老将新秀的闪光表现。女子方面,杨家玉展现稳定实力,连续站上领奖台。即将年满36岁的刘虹,在黄

山站取得第三名后,在太仓站如愿夺冠。此外,她还在捷克首次参加35公里比赛,就创造了亚洲新纪录。

男子方面中国选手同样表现出色。世锦赛男子20公里竞走参赛达标成绩为1小时20分10秒。黄山站选拔赛中,陕西选手王朝朝和云南选手牛文超两位选手已成功达标,获得世锦赛入场券。在黄山站没能入选的黑龙江选手钱海峰,两周前在日本举行的亚锦赛上走出了1小时19分05秒的成绩达标。本次太仓站,全运会冠军张俊又夺冠达标。由于只有3个参赛名额,中国队在选人方面陷入甜蜜的烦恼。

另一方面,新接力项目要求运动员速度更快,快速行进中交接棒技术娴熟。尽管比赛存在偶然性,但中国选手在适应训练方面与所有选手站在同一起跑线上。对比世界竞走实力,中国竞走有望在巴黎奥运会站上该项目的领奖台。据《北京青年报》报道

中超废止 争议判罚申诉制度

“职业联赛争议判罚申诉制度”,在被推行仅仅一个赛季之后,将于2023赛季被废止。在4月10日上午香河国家队训练基地召开的2023年职业联赛赛前工作会议中,中国足协、中足联筹备组竞赛工作相关负责人明确强调,由裁判员根据比赛相关事实做出的场上判罚为最终判罚,俱乐部对此不得提出抗议。

“办法”规定,俱乐部只能针对4种争议判罚于赛后提出评议申请,申请评议内容不得对当事人进行人身攻击或诽谤,否则不予受理。4种争议判罚分别为:第一、进球/未进球导致比赛胜负关系发生变化的事件;第二、罚球点球错、漏判导致影响比赛胜负;第三、直接红牌正确与否;第四、纪律处罚对象错误。其他情况不接受赛后评议申请。

不过,这一办法与国际足坛有关裁判判罚工作的相关精神相悖。

在10日的会议上,中国足协、“筹备组”解释称,《中国职业足球俱乐部申请评议办法》不再执行的决定是由足协和“筹备组”裁判部门经过慎重商议后做出的。不过,赛事主办方仍会倾听包括俱乐部在内各方的意见和建议。中超联赛各轮结束后,裁判委员会依然会组织专家组成员对当轮关键判罚进行综合评议。 本报综合消息